

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Maksim

Возраст: 18

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.05.2020 03:37:44

формирования заключения врача: 16.05.2020 21:24:17

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/305458/answer/305470>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Скорее всего, цвет головки изменился из-за полового развития. Боли при мочеиспускании могут быть проявлением урогенитального воспалительного процесса. Если общий анализ мочи нормальный, надо сделать анализ мочи по Нечипоренко. Также - надо сдать мочу на бакпосев.